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1⃣ １２本の―を使って、いろいろな長方形（正方形）を作ります。 

①表にまとめましょう。 

 

 

 

 

②たての本数と横の本数をあわせると、できる決まった数は何ですか。 

③①の表を式に表しましょう。 

  たての本数＋ 横の本数＝ ６ 

    １  ＋  ５  ＝ ６ 

   （ ） ＋  ４  ＝ ６ 

   （ ） ＋ （ ） ＝（ ） 

   （ ） ＋ （ ） ＝（ ） 

   （ ） ＋ （ ） ＝（ ） 

    ：     ： 

    □     〇 

④たての本数を□、横の本数を〇として式に表しましょう。 

 

2⃣ 次のわり算を筆算で計算しましょう。あまりのある計算は、あまりも出しましょう。 

①５６÷３           ②８１÷８           ③６７÷５ 

④５３÷４           ⑤７１÷４           ⑥５２÷５ 

⑦９７÷７           ⑧８５÷６           ⑨６１÷３ 

⑩９３÷５           ⑪９６÷７           ⑫７３÷４ 

⑬９２÷３           ⑭９９÷６           ⑮８５÷２ 

 

3⃣ 右の表は、A市、B市、C市の人口を表しています。 

  それぞれ約何万人といえますか。 

  数直線を参考にして、数字で書きましょう。 

 

 

 

 

 

  A市  約 □００００人 

  B 市 

  C市 

たての本数（本） １ ２ ３ ４ ５ 

横の本数（本）      

A 市 ３１６９７人 

B 市 ３８５４２人 

C 市 ２９１８４人 

――――― 
│     │ 
――――― 
―――― 
|    | 
|    | 
―――― 
――― 
|   | 
|   | 
|   | 
―――  
――     ― 
|  |    ｜｜ 
|  |    ｜｜ 
|  |    ｜｜ 
|  |    ｜｜ 
――     ｜｜ 
       ― 


